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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                            ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                 Από το πρακτικό της με αριθμό 13/2026 

ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ                    Τακτικής  Συνεδρίασης της  

       Δημοτικής Επιτροπής 

                                                 ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 142/2026 

Γραφείο : Δημοτικής  Επιτροπής           ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

Λήψη απόφασης για απόδοση του χρηματικού εντάλματος προπληρωμής και απαλλαγή του κ. 
Νικολάου Λάμπρου από υπόλογο. 

 

Στον  Άγιο  Δημήτριο  και  στο Δημοτικό  Κατάστημα  σήμερα, στις 24 του μήνα Μαρτίου έτους 
2026, ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 12.30 συνήλθε σε Τακτική, ΜΕ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ, 

Συνεδρίαση,  η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Αγίου  Δημητρίου, ύστερα  από την με αριθμό 
πρωτοκόλλου 11298/21/20.03.2026 έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου  της. Η πρόσκληση επιδόθηκε  
σε  κάθε  ένα  μέλος (τακτικά και αναπληρωματικά) της Δημοτικής Επιτροπής με το από 20/03/2026 

μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74Α  παρ. 1 και του άρθρου 75  
του Ν. 3852/2010  όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου. 
Διαπιστώθηκε  ότι  υπάρχει  απαρτία, δεδομένου  ότι  σε  σύνολο 9  μελών  παρέστησαν  στη 
συνεδρίαση  9  μέλη: 

                       ΠΑΡΟΝΤΑ                                ΑΠΟΝΤΑ                                                                                    

1 ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ, Δήμαρχος-Πρόεδρος   

2 ΜΠΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, Τακτικό μέλος   

3 ΚΑΠΠΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Τακτικό μέλος   

4 ΜΠΑΝΤΟΣ ΜΑΡΙΟΣ-ΙΩΑΝΝΗΣ, Τακτικό μέλος   

5 ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Τακτικό  μέλος   

6 ΑΧΟΥΛΙΑ – ΣΚΡΙΒΑΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος   

7 ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ ΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος   

8 ΣΥΡΡΑΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, Τακτικό  μέλος   

9 ΠΡΕΚΕΤΕΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, Αναπληρωματικό μέλος    

     Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα , τα τακτικά μέλη: 1) ο κ. ΓΑΒΑΛΑΣ 
ΑΓΓΕΛΟΣ,  ο οποίος  αναπληρώθηκε από τον κ. ΠΡΕΚΕΤΕ ΧΡΗΣΤΟ. 

     Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί ο μόνιμος υπάλληλος του Δήμου κ. Δήμου Ξενοφώντας. 
     

    Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής κ. Μαμαλάκης Στυλιανός, εισηγούμενος το 13o 

θέμα της ημερήσιας διάταξης σχετικό με την περίληψη, έθεσε υπόψη των μελών του Σώματος  την υπ’ 
αριθ. πρωτ. 11430/23-03-2026 εισήγηση της  υπαλλήλου του Δήμου κα Ταβουλαρέα Σταματικής, η οποία 
έχει ως εξής: 
 

 

<< Θέμα: “Απόδοση του υπ' αριθμόν 3238 - 2025 χρηματικού εντάλματος προπληρωμής και απαλλαγή υπολόγου” 

Σύμφωνα με την υπ' αριθμ.693/2025 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής, έχω οριστεί 
υπόλογος με το υπ' αριθμόν 3238 – 2025 Χρηματικό Ένταλμα Προπληρωμής (Χ.Ε.Π.) που 
αφορά τα έξοδα του τεχνικού ελέγχου (ΚΤΕΟ) δημοτικών οχημάτων, με καταληκτική 
ημερομηνία απόδοσης την 29η Ιανουαρίου. 
 
Σας αναφέρω ότι οχήματα που αναφέρονται στη σχετική απόφαση χρειάστηκε να 
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παραμείνουν στο συνεργείο για τις απαραίτητες εργασίες τεχνικής προετοιμασίας τους, 
προκειμένου να περάσουν τον έλεγχο ΚΤΕΟ χωρίς προβλήματα. 
 
Εξαιτίας αυτού του γεγονότος, ο προγραμματισμένος έλεγχος μετατέθηκε χρονικά και 
δεν εκδόθηκαν τα σχετικά παραστατικά. Χωρίς αυτά τα παραστατικά, ήταν αδύνατον να 
προχωρήσω στην απόδοση του εντάλματος μέχρι τις 29 Ιανουαρίου. 
 
Για τον λόγο αυτό, προχώρησα στην επιστροφή του ποσού του Χρηματικού 
Εντάλματος Προπληρωμής. Σας επισημαίνω ότι το ποσό που επιστράφηκε ταυτίζεται 
απόλυτα με το ζητούμενο ποσό, όπως αυτό είχε εγκριθεί σύμφωνα με το αρχικό 
τεκμηριωμένο αίτημα της υπηρεσίας μας. 
 
Για τους παραπάνω λόγους, παρακαλώ τη Δημοτική Επιτροπή: 
 
Να κάνει δεκτή την παραπάνω αιτιολόγηση και να εγκρίνει την επιστροφή του ποσού από 
εμένα, λόγω αντικειμενικής αδυναμίας εκτέλεσης της δαπάνης εντός της προβλεπόμενης 
προθεσμίας απόδοσης του Χ.Ε.Π. 

 
Ο Υπόλογος 

ΝΙΚΟΛΑΟΥ  ΛΑΜΠΡΟΣ>>  

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της Δημοτικής Επιτροπής. 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής ν’ αποφασίσουν σχετικά. 
Η Δημοτική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη της την ανωτέρω εισήγηση, τα συνημμένα σε αυτήν σχετικά 
παραστατικά σε φωτοαντίγραφα, την υπ. αριθ. 589/2025 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής, καθώς και τις 
ισχύουσες νομικές διατάξεις που αναφέρονται στην ανωτέρω εισήγηση, μετά από συζήτηση όπως 
καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά : 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Αποδέχεται την αιτιολόγηση του υπολόγου Νικολάου Λάμπρου όπως αυτή αποτυπώνεται στην ανωτέρω 
εισήγηση του υπολόγου και εγκρίνει την επιστροφή του ποσού από αυτόν λόγω αντικειμενικής αδυναμίας 
εκτέλεσης της δαπάνης εντός της προβλεπόμενης προθεσμίας απόδοσης του Χ.Ε.Π. 
 

      

Η παρούσα απόφαση αφού διαβάστηκε στα μέλη της Δ.Ε., πήρε αύξοντα αριθμό 142/24-03-2026 και 
υπογράφεται ως εξής: 

Ο Πρόεδρος 
Στυλιανός Μαμαλάκης 

                                  

Τα Παρόντα Μέλη 

Ε. Μπούρης , Γ. Κάππος,  Μ.Ι. Μπάντος,  Κ. Κυριακάκης,  Μ. Αχουλιά-Σκριβάνου,  Μ. Ανδρούτσου. 
Ν . Συρράκος. Χ. Πρεκετές. 

                                                                                                                                                     

                                          Ακριβές απόσπασμα 
Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής 

 
ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ 
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